
Szremkó: Elıdöntıbe jutunk 

A római világbajnokságon ma 14 órakor a magyar nıi vízilabda-válogatott Kanada 
ellen ugrik vízbe. Tét az elıdöntıbe jutás. A Szentes egykori kiválósága, a 
válogatottól a pekingi olimpia után búcsúzó Szremkó Krisztina biztos a mieink 
sikerében. 

A Rómában zajló világbajnokságon a magyar nıi 
pólóválogatott százszázalékos teljesítménnyel az elsı 
helyen kvalifikálta magát az A csoportból a legjobb 
nyolc közé. Horváth Patríciáék Kínát 10–7-re, 
Olaszországot 8–5-re, míg Üzbegisztánt 18–5-re gyızték 
le. Az elıdöntıbe kerülésért ma 14 órakor az ellen a 
Kanada ellen ugranak vízbe, amely a németekkel 
szembeni nyolcaddöntıben 13–7-re gyızött. A mérkızés 
esélyeirıl Szremkó Krisztinát, a Szentes egykori világ- 
és Európa-bajnokát, olimpiai negyedikjét kérdeztük. 
 
– Még mielıtt kíváncsiskodna, gyorsan leszögezem: nem 
fáj a szívem, még csak nem is furcsa érzés, hogy immár csak a tévé elıtt ülve 
követem figyelemmel az eseményeket, szorítok a lányoknak. Tizennégy évet 
„húztam" le a válogatottban, szép volt, jó volt, elég volt. 
 
„Szuszi" a világ minden kincséért sem hagyná ki a magyar válogatott egyetlen római 
mérkızését sem.  
 
– Természetesen szívbıl örülök a lányok gyızelmeinek, de abban biztos vagyok, az 
eddig mutatottaknál tudnak még jobban is játszani. Egyelıre hullámzó a 
teljesítményünk, mind a kínaiak, mind pedig az olaszok ellen az elején döcögött a 
játék, de aztán belelendültünk. 
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A negyeddöntıben a kellemetlen stílusú Kanada vár a mieinkre. Annak ellenére, hogy 
a vb-t megelızı holland felkészülési viadalon a juharlevelesek legyızték a 
magyarokat, Krisztina biztos Valkai Ágiék továbbjutásában. 
 
– Az edzımeccsek eredményeibıl nem lehet messzemenı következtetéseket levonni – 
jelentette ki Szremkó. – Semmi jelentısége nincs, hogy akkor kikaptunk. 
Emlékeimben kutakodva, talán egyetlen találkozót leszámítva, rendre mi nyertük a 
tétmeccseket, pedig elég sokszor csaptunk össze. 
 
Arról nem beszélve, az is jó ómen lehet, hogy a 2005-ös montreali vb-n úgy lett 
világbajnok Magyarország, hogy a négy közé jutásért két góllal verte a házigazda 
Kanadát. 
 
– Mai riválisunk játéka hasonlít az amerikaiakéhoz – folytatta az egykori center. – 
Fizikálisan erısek, gyorsak, és sokat mozognak. Mégis biztos vagyok abban, hogy mi 
jutunk az elıdöntıbe, mégpedig azért, mert lényegesen kreatívabbak vagyunk, más 
szóval jobban pólózunk. A négy között meg már minden megeshet... 
 
Eredmények, férfi nyolcaddöntık:�Németország– Montenegró 9–8, Románia–Ausztrália 
7–5, Kanada– Kína 9–5, Szerbia–Olaszország 7–5. A magyar férfi válogatott holnap a 
szerbekkel mérkızik a legjobb négy közé jutásért.  

A Szentesre tartó Takács (középen) biztos pont a válogatottban.  
Fotó: MTI
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